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ΔΕΛΤΙΟΤΥΠΟΥ 
 

Θϋμα:Τουσ υφυπουργούσ Β. Οικονόμου και Γ. Κώτςηρα υποδϋχθηκε ο δόμαρχοσ 
Παν. Μαργϋτησ ςτα Μϋγαρα – Αεροδρόμιο Μεγϊρων, νϋοσΠροαςτιακόσ και 
αςτικό ςυγκοινωνύα, οι 3 ϊξονεσ του Β. Οικονόμου. 
 
Τον υφυπουργό Υποδομών και Μεταφορών, Βαςύλη Οικονόμου, υποδϋχθηκε 
ςόμερα το πρωύ, Παραςκευό 27 Σεπτεμβρύου 2024, ςτο αεροδρόμιο Γενικόσ 
Αεροπορύασ Μεγϊρων ο δόμαρχοσ Μεγαρϋων, Παναγιώτησ Μαργϋτησ. 
Ταυτόχρονα υποδϋχθηκε και τον υφυπουργό Εξωτερικών Γιώργο Κώτςηρα, 
καθώσ και τον βουλευτό Δυτικόσ Αττικόσ, Ευϊγγελο Λιϊκο.  
 
Στο αεροδρόμιο Μεγϊρων και ςτην Υπηρεςύα Πολιτικόσ Αεροπορύασ παρόντεσ και 
παρούςεσ η αερολιμενϊρχησ Μεγϊρων, Τςότρα Αναςταςύα, ο διοικητόσ Αρχόσ 
Πολιτικόσ Αεροπορύασ Χρόςτοσ Τςύτουρασ, ο διοικητόσ Υπηρεςύασ Πολιτικόσ 
Αεροπορύασ Γιώργοσ Σαουνϊτςοσ, ςτελϋχη του αεροδρομύου και η Γ.Γ. 
Γραμματϋασ του Υπουργεύου Υποδομών και Μεταφορών. Κατϊ την ευρεύα 
ςύςκεψη που ακολούθηςε εκτϋθηκαν όλα τα ζητόματα που αφορούν ςτη 
λειτουργύα του αεροδρομύου, που κϊποια εξ’ αυτών ζητούν ϊμεςησ επύλυςησ, 
ούτωσ ώςτε να αναπτυχθεύ περαιτϋρω. «Η εύρυθμη λειτουργύα τουαεροδρομύου 
και η αναπτυξιακό του πορεύα αποτελεύ κύριο ζητούμενο για τον Δόμο 
Μεγαρϋων, αφού τόςο οι εκπαιδευτικϋσ δραςτηριότητεσ που αναπτύςςονται ςε 
αυτό με τισ ςχολϋσ και τουσ δεκϊδεσ φοιτητϋσ όςο και η εν γϋνει λειτουργύα του, 
μόνο όφελοσ προςδύδει ςτον τόπο και ςτην οικονομύα του, καθώσ αποτελεύ 
ιδιαύτερο κεφϊλαιο και πόλο ανϊπτυξησ», επεςόμανε ο δόμαρχοσ Παναγιώτησ 
Μαργϋτησ. «Δεν όρθα ςτο αεροδρόμιο για να κϊνω μύα εθιμοτυπικό επύςκεψη. 
Έχω ϋρθει με τουσ ςυνεργϊτεσ μου και μαζύ με τον κ. Κώτςηρα, για να δούμε όλα 
τα θϋματα που αφορούν ςτη λειτουργύα και ανϊπτυξό του. Άμεςοσ ςτόχοσ η 
δημιουργύα και υπογραφό ενόσ νϋου Μνημονύου Συνεργαςύασ μεταξύ Υπουργεύου 
Εθνικόσ Άμυνασ και Μεταφορών, που οι όροι του θα αφορούν ςτο αεροδρόμιο και 
θα καθορύςουν τισ δυνατότητϋσ του». Μετϊ το «Ελευθϋριοσ Βενιζϋλοσ» ςειρϊ για 
να αναπτυχθεύ ϋχει το αεροδρόμιο Μεγϊρων ωσ το δεύτερο και ςημαντικότερο 
τησ Αττικόσ.Εύναι ςτόχοσ να αναπτυχθεύ. Πϊμε λοιπόν να το αναβαθμύςουμε», 
ανϋφερε χαρακτηριςτικϊ, ο υφυπουργόσ Βαςύλησ Οικονόμου. Τϋλοσ, τϋθηκε και 
το θϋμα χωροταξύασ του αεροδρομύου, αφού αρχικώσ διαφαύνονται προοπτικϋσ 
επϋκταςόσ του, όπωσ επεςόμανε ο κ. Μαργϋτησ, ςχϋδιο όμωσ το οπούο αφορϊ και 
ϊλλα Υπουργεύα και θα πρϋπει να εξεταςτεύ ςτο ϊμεςο μϋλλον με  κατϊλληλουσ 
χειριςμούσ. Την αναγκαιότητα αναβϊθμιςησ του αεροδρομύου και τησ 
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αναπτυξιακόσ του πορεύασ, επεςόμανε και ο κ. Κώτςηρασ, καθώσ «αποτελεύ 
μοναδικό ευκαιρύα, εξαιρετικό εργαλεύο και πόλοσ ανϊπτυξησ του Δόμου», 
τόνιςε. Να ςημειωθεύ ότι ςτα τόςα χρόνια λειτουργύασ του αεροδρομύου, εύναι η 
πρώτη φορϊ που επιςκϋπτονται υπουργικϊ ςτελϋχη την ΥΠΑ. 
 
Στη ςυνϋχεια ο κ. Οικονόμου ςυνοδευόμενοσ από τον κ. Μαργϋτη μετϋβηςαν ςτη 
Νϋα Πϋραμο, ςτο επιχειρηςιακό κϋντρο τησ εταιρεύασ που ϋχει αναλϊβει την 
καταςκευό του νϋου Προαςτιακού Σιδηρόδρομου Δυτικόσ Αττικόσ, όπου τουσ 
υποδϋχθηκαν ο διευθυντόσ υπηρεςύασ του ϋργου, Βαγγϋλησ Χριςτογιϊννησ,  
μηχανικού του ϋργου καθώσ και ο διευθύνων ςύμβουλοσ του ΟΣΕ, Παναγιώτησ 
Τερεζϊκησ, και από κοινούτούσ ανϋλυςαν ςτοιχεύα και δεδομϋνα για τη μϋχρι 
ςόμερα πορεύα του ϋργου. «Εύναι ϊριςτο το επύπεδο ςυνεργαςύασ και 
ςυνεννόηςησ με τισ Υπηρεςύεσ του Δόμου ςτον τομϋα των αδειοδοτόςεων» 
τόνιςε ςτϋλεχοσ τησ καταςκευαςτικόσ εταιρεύασ. «Όπωσ όδη ϋχουμε πει θα 
πρϋπει να ολοκληρωθούν οι υδραυλικϋσ μελϋτεσ ςε ςημεύα που κατϊ το παρελθόν 
ϋχουν αποδεύξει ότι υπϊρχει πρόβλημα πλημμυρικών φαινομϋνων για να 
αποτρϋψουμε πιθανό μελλοντικό κύνδυνο, τόςο για το ύδιο το ϋργο όςο και για τισ 
περιουςύεσ των ςυμπολιτών μου. Επύςησ ϋκκληςη για όςο το δυνατόν 
περιςςότερεσ διαβϊςεισ, ούτωσ ώςτε να μην κόψουμε τισ πόλεισ μασ ςτα δύο, 
καθιςτώντασ τεσ δυςλειτουργικϋσ για τουσ πολύτεσ. Και τϋλοσ, ςυνεργαςύα ςε όλα 
τα θϋματα που πρϋπει να λαμβϊνουμε γνώςη και αφορούν ςτο ϋργο και ςτον 
Δόμο» όταν τα κύρια ςημεύα που ϋθεςε ςτη ςύςκεψη ο δόμαρχοσ, Παναγιώτησ 
Μαργϋτησ. Τόςο ο κ. Τερεζϊκησ όςο και ο υφυπουργόσ κ. Οικονόμου επεςόμαναν 
ςε όλουσ τουσ τόνουσ «την αναγκαιότητα ςύνδεςησ όλων των Δόμων τησ Δ. 
Αττικόσ, αλλϊ κυρύωσ του Δόμου Μεγαρϋων, ωσ του πιο απομακρυςμϋνου ϊκρου 
τησ Αττικόσ ςτα δυτικϊ τησ, με το κϋντρο τησ Αθόνασ. Περιβαλλοντικϊ, 
οικονομικϊ και κοινωνικϊ θετικϊ οφϋλη θα εύναι τα κύρια αντανακλαςτικϊ και 
αποτελϋςματα του ϋργου όταν αυτό τελειώςει». «Με ιδιαύτερο ενδιαφϋρον 
παρακολουθώ την πορεύα του ϋργου από κοντϊ και ενημερώνομαι κϊθε τόςο για 
την εξϋλιξό του. Τα Μϋγαρα και η Νϋα Πϋραμοσ δε θα παραμεύνουν για πολύ 
ακόμα αποκομμϋνα από το κϋντρο τησ Αθόνασ, αφού το 2026 θα παραδοθεύ», 
δόλωςε ο κ. Οικονόμου.  
 
Τελευταύοσ ςταθμόσ τησ «περιοδεύασ» του κ. Οικονόμου το Δημαρχεύο Μεγϊρων, 
όπου παρόντων του Δημϊρχου, του Προϋδρου του ΔΣ, Αντιδημϊρχων, του κ. 
Κώτςηρα, κ. Λιϊκου και κ. Πουλό δόλωςε πωσ «μϋχρι το Μϊιο του 2025 θα ϋχει 
ολοκληρωθεύ ο νϋοσςυγκοινωνιακόσ χϊρτησ τησ Αττικόσ, όπου θα εντϊςςει τον 
Δόμο Μεγαρϋων ςτην Αςτικό Συγκοινωνύα. Εύναι προςωπικό το ςτούχημα για 
μϋνα και όχι μόνο τησ Κυβϋρνηςησ, το θϋμα τησ αςτικόσ ςυγκοινωνύασ. Θα ϋχουμε 
αςτικό ςυγκοινωνύα ςε όλη την Αττικό». Και ςυνοψύζοντασ ο Υφυπουργόσ 
Μεταφορών, δόλωςε:«Τρεισ εύναι οι ϊξονεσγια τον ΔόμοΜεγϊρεων: Αναβϊθμιςη 
του αεροδρομύου Μεγϊρων, ο νϋοσ προαςτιακόσ που θα ςυνδϋει το κϋντρο 
τησΝϋασ Περϊμου και των Μεγϊρων με την Αθόνα και η αςτικό ςυγκοινωνύα. 
Στην ουςύα ϋχουμε μύα ολιςτικό προςϋγγιςη για τισ ςυγκοινωνύεσ του Δόμου 
Μεγαρϋων. Μϋχρι το τϋλοσ του 2027, που ολοκληρώνεται ςυνταγματικϊ η θητεύα 
τησ Κυβϋρνηςησ θα ϋχουμε παραδοτϋα ϋργα για τα οπούα θα λϋμε ότι κϊτι καλό 
κϊναμε κι εμεύσ». 



 

 
 
 
 


